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Über uns
About us

AMNOTEC – Qualität aus dem Herzen der Medizintechnik
AMNOTEC – Quality from the cradle of medical technology

Der Begriff „Medizintechnik aus 
Tuttlingen“ steht für hochwertigste 
chirurgische und medizintechnische 
Instrumente sowie für Dynamik und 
Fortschritt auf dem Gebiet der Im-
plantattechnologie und der minimal-
invasiven Chirurgie.

AMNOTEC sieht sich als innovatives 
Unternehmen des 21. Jahrhunderts 
eng mit diesem branchenprägenden 
Qualitätsbegriff verbunden.

Unsere Geschäftsführer verfügen 
gemeinsam über 25 Jahre Erfahrung 
in der Medizintechnik. Dieses Fach-
wissen, die Qualität der Produkte 
sowie Flexibilität und ein exzellenter 
Kundenservice sind die Eckpfeiler 
unseres Unternehmens und machen 
uns zu einem kompetenten Partner 
und Komplett-Anbieter für den OP.

Tuttlingen, Germany – 

Weltzentrum der Medizintechnik
World centre of medical technology

The concept „Medical technology 
from Tuttlingen“ stands for surgical 
and medical-technology instruments 
of highest quality as well as for 
dynamic and progress in the field of 
the implant-technology and minimal 
invasive surgery. 

As an innovative enterprise of the 
21st century, AMNOTEC considers it 
self closely connected to this indus-
try shaped quality concept.

Our managing directors have com-
bined more than 25 years expe-
rience in the medical business.This 
specialized knowledge, the quality of 
the products as well as flexibility and 
an excellent customer service are 
the cornerstones of our company 
and make us to a competent partner 
and complete supplier for the OR.
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Über 20.000 Artikel – weltweit verfügbar
More than 20.000 articles – in a worldwide distribution

Unser Portfolio umfasst mehr als 
20.000 Artikel, sowohl für die Allge-
mein-Chirurgie als auch die verschie-
denen Spezial-Disziplinen: 

  Neuro und Mikro Chirurgie

 HNO

 Herz /  Thorax - und 
Gefäßchirurgie

 Orthopädie und Osteosynthese

 HF -Chirurgie

Eine umfangreiche Auswahl an 
Containern und Zubehör für die 
Instrumenten-Sterilisation rundet 
unser Komplett-Programm ab.

Durch ein spezielles Glasperlenbe-
strahlen erhalten unsere Instrumen-
te eine blendfreie Oberfläche.

Our portfolio contains more than 
20.000 articles, for general surgery 
as well as for all the different speci-
alized disciplines: 

  Neuro and Micro surgery

 ENT

 Heart /  Thoracic- and Vascular 
surgery

 Orthopedic and Osteosynthesis

 HF -Surgery

A wide selection of containers and 
accessories for the instrument 
sterilization complete our extensive 
product range.

By means of a special glass bead 
blasting, our surgical instruments are 
supplied with a non-dazzling surface.
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Über uns
About us

Our endoscopy portfolio contains 
more than 2.500 different products 
which have been developed in close 
cooperation with surgeons and OR 
staff – for the highest patient safety 
as well as user benefit. 

All endoscopic products are exclusi-
vely manufactured in Germany.

Another important element in our 
range of services is the develop-
ment and production of state of the 
art technologies, such as HD visua-
lization systems, LED light sources 
and 3-shaft endoscopes.

AMNOTEC – Endoskopie ist unsere Leidenschaft
AMNOTEC – Endoscopy is our passion

Unser Endoskopie Portfolio umfasst 
mehr als 2.500 verschiedene Pro-
dukte, die in enger Zusammenarbeit 
mit Chirurgen und OP-Personal ent-
wickelt wurden – für höchste Patien-
tensicherheit und Anwendernutzen.

Alle Endoskopie Produkte werden 
ausschließlich in Deutschland herge-
stellt.

Ein weiterer wichtiger Bestandteil 
unseres Leistungsspektrums ist die 
Entwicklung und Fertigung neuester 
Technologien, wie HD Bildgebungs-
systeme, LED Lichtquellen und 
3-Schaft Endoskope.
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AMNOTEC – Innovation und High Tech
AMNOTEC – Innovation meets High Tech

Endoskopie Portfolio

 Bildgebungs- und Dokumenta-
tions-systeme

 Beleuchtungseinheiten

 Gerätemanagement

 Anwendungsoptimierte 
Insufflations- und 
Saug-Spül-Geräte

 Hochauflösende Endoskope auf 
dem neuesten Stand der Technik

 Komplettes Instrumentarium für 
die Laparoskopie, Gynäkologie, 
Urologie, Arthroskopie und HNO

Endoscopy Portfolio

 Visualization and documentation 
systems

 Illumination units / systems

 Equipment management

 Insufflation- and Suction / Irrigati-
on-units, optimized for the 
individual applications

 State of the art high resolution 
endoscopes

 Complete instrumentation for 
Laparoscopy, Gynecology, 
Urology, Arthroscopy and ENT
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Artikel-Nummer
Item number

Hinweise
Indications

12-201-18 18,0 cm, 7 “

Artikelgruppe

Laufende Nr. innerhalb 
der Gruppe

Größe/Figur des Instruments

Product group

Consecutive number
within the group

Size/shape of the instrument

Jede Zeichnung und/oder 
Produktabbildung in diesem 
Katalog hat nur eine Artikel-
nummer und wird auch nur 
einmal abgebildet.

Nummernschlüssel:

Every drawing and/or image 
in this catalogue has its 
unique item number and is 
pictured just once.

Number code:

Arbeitsende des Produkts
Working end of the product

Autor (wenn vorhanden)
Author ( if available)

Maße
Dimensions

Artikel-Nummer
Item number

Optional: Ausführung 
Optional: Specification

 12-201-18 W

METZENBAUM

12 14– –201 12 14– –201

WAVE CUT

WAVE CUT
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Allgemeine Informationen
General information

Die AMNOTEC Sterilcontainer Systeme ermöglichen eine 
systematische Organisation Ihres gesamten Sterilgutes. Die 
komfortable Handhabung und die Vielfalt unserer Container 
bietet Ihnen Sicherheit und Kontrolle in allen Anwendungs-
bereichen der Sterilgutversorgung. Lagerung, Transport und 
Entsorgung können mit unseren Containern perfekt organi-
siert werden. Unsere Sterilcontainer entsprechen den An-
forderungen der Normen und Standards zur Sterilgutverpa-
ckung. AMNOTEC Container sind hergestellt aus eloxiertem 
Aluminium und zeichnen sich somit durch geringes Gewicht 
und gutes Trocknungsverhalten aus. Farbige Deckel und Kenn-
zeichnungsschilder ermöglichen Ihnen eine genaue Kontrolle 
über Ihr Sterilgut. Durch unser umfangreiches Programm bie-
ten wir Ihnen eine genaue Anpassung an Ihre Bedürfnisse.

Alle Abmessungen entsprechen der DIN 58952 und ga-
rantieren die Benutzerfreundlichkeit der Sterilisatoren. Die 
Behälterdeckel und die Böden sind aus einer eloxierten Alu-
miniumlegierung hergestellt. Durch die thermische Wärme-
leitfähigkeit wird eine optimale Trocknungsphase erreicht. 
Alle AMNOTEC Container sind stapelbar und garantieren 
eine raumsparende und übersichtliche Lagerung. Siebkörbe 
im Container dienen zur sicheren und schonenden Lage-
rung von chirurgischen Instrumenten. Entsorgungscontai-
ner sichern die Rückgabe von kontaminierten Instrumenten 
und Textilien auf dem Transport nach einer Operation.

The AMNOTEC sterilisation container systems allow you a  
systematic organisation of your entire instrument sterilisati-
on. The comfortable handling and diversity of our containers 
gives you safety and control for your instrument sterili-
sation. Storage, transportation and disposal are perfectly 
organised with our containers. Our sterilisation container 
systems are conform to the international standard requi-
rements. AMNOTEC sterilisation containers are made of 
anodised aluminium, have minimum weight and excellent 
drying properties. Colour-coded lids and identification labels 
enable you precise controlling of your instrument sterili-
sation. Any changes or adjustments in your requirements 
are no problem due to our extensive range of products.

All dimensions comply with DIN 58952 standard, thus 
guarantee an economical rate of utilization of the sterilizers. 
Container lids and bottoms are made of anodized aluminum-
alloy, therefore, due to the thermal conductibility of the 
matarial an optimum drying phase is achived. All standard 
size containers can be stacked, thus space and economic
storage problems are eliminated. Wire baskets can also be 
stacked to prevent valuable instruments from being dama-
ged during preparation of the sets. Transport containers; ide-
al for safe return of dirty instruments and textiles without any 
risk of contamination during transportation after operation. 
Wrapping drapes provide a safe medium inside the containers 
arround the wire baskets and provides a protection against 
contamination when taking out the goods for the operation.
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Allgemeine Informationen
General information

Die   AMNOTEC   Container können mit verschieden Fil-
tertypen ausgestattet werden (siehe Zubehör). Beim 
Grundmodell besteht kein Schutz der Filter vor Flüssig-
keiten, Staub sowie mechanische Einflüsse von Aussen. 
Vor jeder Sterilisation sind die Filter durch Sichtkontrolle auf 
Beschädigungen zu prüfen. 

Der Sicherheitsdeckel bietet zusätzlichen Schutz vor Konta-
minierung bei Transport und Lagerung. 
Die Standardaustattung besteht aus Papier Einmalfiltern. Auf 
Wunsch sind auch gegen Aufpreis andere Filtermaterialien 
möglich. 

The AMNOTEC containers can be equipped with different 
types of filters. Please refer to the filters shown in accesso-
ries. The filters of the basic models are not protected against 
contamination from liquids, dust or other mechanical effects. 
The filters have to be checked visual before each sterilisation. 

The safety lid protects against contamination during the 
transportation and storage. 

Standard container lids are supplied with  disposable pa-
per filters. Other filters can be supplied against surcharge. 

Standardmodell
Standard model

Sicherheitsmodell
Safety model

Container Deckel sind in folgenden Farben erhältlich:
Container lids are available in following colours:

Symbolerklärung:
Symbol explanation:

Silver
Yellow
Red
Blue
Green
Black

Silber
Gelb
Rot
Blau
Grün
Schwarz

Boden ungelocht
Bottom non perforated

Boden gelocht
Bottom perforated
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Technische Informationen
Technical information

Art der Verpackung I Packing type

Eignung der Sterilisationscontainer für verschiedene Dampfsterilisationsverfahren 1) nach DIN 58953, Teil 9 (Mai 2010)
Suitability of sterilisation containers for different steam sterilisation procedures 1) as per DIN 58953, part 9 (May 2010)

Beschreibung

Description

Textilien im Sterilisations-
container mit Deckel- & 
Wannenfilter

Textiles in sterilisation 
container with filter 
inside lid & bottom

Textilien im Sterilisations-
container mit Deckelfilter 
& Wanne ungelocht

Textiles in sterilisation 
container with filter 
inside lid & non 
perforated bottom

Textilien im Sterilisations-
container mit Wannen
filter & ungelochtem 
Deckel

Textiles in sterilisation 
container with filter 
inside bottom & non 
perforated lid

Instrumente in Drahtsieb-
körben im Sterilisations-
container mit Deckel- & 
Wannenfilter

Instruments in wire 
basket inside sterilisation 
container with filter
inside lid & bottom

Instrumente in Drahtsieb-
körben im Sterilisations-
container mit Deckelfilter 
& ungelochter Wanne

Instruments in wire 
basket inside sterilisation 
container with filter 
inside lid & non 
perforated bottom
Instrumente in Draht-
siebkörben im Sterili-
sationscontainer mit 
Wannenfilter

Instruments in wire 
basket inside sterilisation 
container with filter 
inside bottom

Legende: + anwendbar I - nicht anwendbar I o bedingt anwendbar
Legend: + applicable I - not applicable I o applicable under certain conditions

1. Um Bedienungs-, Anwendungs- und / oder Beladungsfehler auszuschließen, werden in Tabelle 1 enige Empfehlungen für die richtige oder falsche Kombination 
    von Sterilisationscontainern mit genormten Dampfsterilisationsverfahren gegeben.
2. Geeignet sind nur jene Sterilisationscontainer, bei denen die Verdampfung oder Ableitung des Kondensats sichergestellt ist.
3. Beim Gravitationsverfahren ohne Trocknungseinrichtung ist eine ausreichende Nachtrockung nicht sichergestellt.

1. To avoid service, operation and / or loading errors, see tabel 1 for some recommendations regarding the correct or incorrect combination of sterilisation 
    containers with standard steam sterilisation procedures.
2. Only sterilisation containers from which the condensate evaporation or flow off is guaranteed are suitable.
3. The gravity procedure without a drying device does not provide sufficient re-drying.

Symbol für 
Container & Packlage
Symbol for 
container & packing

+

2)

2)2) 2) 3)

-

o

o

-

-

+

-

o

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

-

+

o

-

o

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

o

+

Gravitations
verfahren-
Gravitation 
procedure

Dampfinjektions-
verfahren
Steam injection 
procedure

Vorvakuum-
verfahren
Prevacuum
procedure

Fraktioniertes 
Vakuumverfahren
Fractional vacuum 
procedure

Fraktioniertes Strö-
mungsverfahren
Fractional flow 
procedureC

on
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Te
xt

ili
en
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Anforderungen I Requirements
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Standard Container & Zubehör

Full size Container & accessories
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Standard Container 
Full size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

100

135

150

200

260

Abmessungen
Dimensions

55-111-10
55-111-10 Y
55-111-10 R
55-111-10 BU
55-111-10 G
55-111-10 BA

Abmessungen
Dimensions

55-111-13
55-111-13 Y
55-111-13 R
55-111-13 BU
55-111-13 G
55-111-13 BA

Abmessungen
Dimensions

55-111-15
55-111-15 Y
55-111-15 R
55-111-15 BU
55-111-15 G
55-111-15 BA

Abmessungen
Dimensions

55-111-20
55-111-20 Y
55-111-20 R
55-111-20 BU
55-111-20 G
55-111-20 BA

Abmessungen
Dimensions

55-111-26
55-111-26 Y
55-111-26 R
55-111-26 BU
55-111-26 G
55-111-26 BA

Abmessungen
Dimensions

55-110-10
55-110-10 Y
55-110-10 R
55-110-10 BU
55-110-10 G
55-110-10 BA

Container

Abmessungen
Dimensions

55-110-13
55-110-13 Y
55-110-13 R
55-110-13 BU
55-110-13 G
55-110-13 BA

Abmessungen
Dimensions

55-110-15
55-110-15 Y
55-110-15 R
55-110-15 BU
55-110-15 G
55-110-15 BA

Abmessungen
Dimensions

55-110-20
55-110-20 Y
55-110-20 R
55-110-20 BU
55-110-20 G
55-110-20 BA

Abmessungen
Dimensions

55-110-26
55-110-26 Y
55-110-26 R
55-110-26 BU
55-110-26 G
55-110-26 BA

580 x 280 x 100

580 x 280 x 135

580 x 280 x 150

580 x 280 x 200

580 x 280 x 260

580 x 280 x 100

580 x 280 x 135

580 x 280 x 150

580 x 280 x 200

580 x 280 x 260

Boden ungelocht
Bottom non perforated

Boden gelocht
Bottom perforated

1⁄1

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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Zubehör für Standard Container 
Accessories for full size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Höhe
Height

30 mm
50 mm
70 mm
100 mm

Höhe
Height

30 mm
50 mm
70 mm
100 mm

Abmessungen
Dimensions

55-191-03
55-191-05
55-191-07
55-191-10

Abmessungen
Dimensions

55-198-03
55-198-05
55-198-07
55-198-10

Abmessungen
Dimensions

55-198-99

Container

Abmessungen
Dimensions

55-110-90
55-110-91
55-110-92
55-110-93
55-110-94
55-110-95

Abmessungen
Dimensions

55-110-00
55-110-01 
55-110-02
55-110-03
55-110-04
55-110-05

Abmessungen
Dimensions

55-190-03
55-190-05
55-190-07
55-190-10

Abmessungen
Dimensions

55-196-03
55-196-05
55-196-07
55-196-10

Abmessungen
Dimensions

55-196-99

588 x 280 mm

582 x 288 mm

485 x 255 mm

485 x 255 mm

485 x 255 mm

540 x 255 mm

545 x 255 mm

545 x 255 mm

1⁄1

Ersatzdeckel mit Filterhalterung
Spare lid with filter holding device

Sicherheitsdeckel mit Knopf
Safety lid with button

Draht Siebkorb
Wire basket

Siebkorb aus Edelstahlblech
Stainless steel wire basket

Deckel für Siebkorb aus Edelstahlblech
Lid for stainless steel wire basket

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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Zubehör für Standard Container 
Accessories for full size Container

Abmessungen
Dimensions

55-193-00

Abmessungen
Dimensions

55-195-00

Höhe
Height

30 mm

545 x 255 mm

545 x 255 mm

Zwischenboden
Wire base

Spannrahmen
Holding frame

Silikon Noppenmatten
Silicone mats

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

Farbe
Colour

Abmessungen
Dimensions

55-855-00 BU
55-855-00

Abmessungen
Dimensions

55-854-00 BU
55-854-00

440 x 230 mm 520 x 230 mm

Container1⁄1
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Medium Container & Zubehör

Medium size Container & 
accessories
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Medium Container 
Medium size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

100

135

150

Abmessungen
Dimensions

55-211-10
55-211-10 Y
55-211-10 R
55-211-10 BU
55-211-10 G
55-211-10 BA

Abmessungen
Dimensions

55-211-13
55-211-13 Y
55-211-13 R
55-211-13 BU
55-211-13 G
55-211-13 BA

Abmessungen
Dimensions

55-211-15
55-211-15 Y
55-211-15 R
55-211-15 BU
55-211-15 G
55-211-15 BA

Abmessungen
Dimensions

55-210-10
55-210-10 Y
55-210-10 R
55-210-10 BU
55-210-10 G
55-210-10 BA

Container

Abmessungen
Dimensions

55-210-13
55-210-13 Y
55-210-13 R
55-210-13 BU
55-210-13 G
55-210-13 BA

Abmessungen
Dimensions

55-210-15
55-210-15 Y
55-210-15 R
55-210-15 BU
55-210-15 G
55-210-15 BA

465 x 280 x 100

465 x 280 x 135

465 x 280 x 150

465 x 280 x 100

465 x 280 x 135

465 x 280 x 150

Boden ungelocht
Bottom non perforated

Boden gelocht
Bottom perforated

3⁄4

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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Zubehör für Medium Container 
Accessories for medium size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Abmessungen
Dimensions

55-290-03
55-290-05
55-290-07
55-290-10

Abmessungen
Dimensions

55-296-03
55-296-05
55-296-07
55-296-10

Abmessungen
Dimensions

55-296-99

Container

Abmessungen
Dimensions

55-210-90
55-210-91
55-210-92
55-210-93
55-210-94
55-210-95

Abmessungen
Dimensions

55-210-00
55-210-01 
55-210-02
55-210-03
55-210-04
55-210-05

Höhe
Height

30 mm
50 mm
70 mm
100 mm

Höhe
Height

30 mm
50 mm
70 mm
100 mm

465 x 280 mm

465 x 280 mm

405 x 255 mm

405 x 255 mm

405 x 255 mm

3⁄4

Ersatzdeckel mit Filterhalterung
Spare lid with filter holding device

Sicherheitsdeckel mit Knopf
Safety lid with button

Draht Siebkorb
Wire basket

Siebkorb aus Edelstahlblech
Stainless steel wire basket

Deckel für Siebkorb aus Edelstahlblech
Lid for stainless steel wire basket

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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Zubehör für Medium Container 
Accessories for medium size Container

Abmessungen
Dimensions

55-293-00

Abmessungen
Dimensions

55-295-00

Höhe
Height

30 mm

405 x 255 mm

405 x 255 mm

Zwischenboden
Wire base

Spannrahmen
Holding frame

Silikon Noppenmatten
Silicone mats

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

Abmessungen
Dimensions

55-853-00 BU
55-853-00

Farbe
Colour

380 x 230 mm

Container3⁄4



www.AMNOTEC.de

INTERNATIONAL MEDICAL

25

INTERNATIONAL MEDICAL

55

Halb Container & Zubehör

Half size Container & accessories
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Halb Container 
Half size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

100

135

150

200

260

Abmessungen
Dimensions

55-311-10
55-311-10 Y
55-311-10 R
55-311-10 BU
55-311-10 G
55-311-10 BA

Abmessungen
Dimensions

55-311-13
55-311-13 Y
55-311-13 R
55-311-13 BU
55-311-13 G
55-311-13 BA

Abmessungen
Dimensions

55-311-15
55-311-15 Y
55-311-15 R
55-311-15 BU
55-311-15 G
55-311-15 BA

Abmessungen
Dimensions

55-311-20
55-311-20 Y
55-311-20 R
55-311-20 BU
55-311-20 G
55-311-20 BA

Abmessungen
Dimensions

55-311-26
55-311-26 Y
55-311-26 R
55-311-26 BU
55-311-26 G
55-311-26 BA

Abmessungen
Dimensions

55-310-10
55-310-10 Y
55-310-10 R
55-310-10 BU
55-310-10 G
55-310-10 BA

Container

Abmessungen
Dimensions

55-310-13
55-310-13 Y
55-310-13 R
55-310-13 BU
55-310-13 G
55-310-13 BA

Abmessungen
Dimensions

55-310-15
55-310-15 Y
55-310-15 R
55-310-15 BU
55-310-15 G
55-310-15 BA

Abmessungen
Dimensions

55-310-20
55-310-20 Y
55-310-20 R
55-310-20 BU
55-310-20 G
55-310-20 BA

Abmessungen
Dimensions

55-310-26
55-310-26 Y
55-310-26 R
55-310-26 BU
55-310-26 G
55-310-26 BA

285 x 280 x 100

285 x 280 x 135

285 x 280 x 150

285 x 280 x 200

285 x 280 x 260

285 x 280 x 100

285 x 280 x 135

285 x 280 x 150

285 x 280 x 200

285 x 280 x 260

Boden ungelocht
Bottom non perforated

Boden gelocht
Bottom perforated

1⁄2

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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55

Zubehör für Halb Container 
Accessories for half size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Container

Abmessungen
Dimensions

55-310-90
55-310-91
55-310-92
55-310-93
55-310-94
55-310-95

Abmessungen
Dimensions

55-310-00
55-310-01 
55-310-02
55-310-03
55-310-04
55-310-05

285 x 280 mm

285 x 288 mm

1⁄2

Ersatzdeckel mit Filterhalterung
Spare lid with filter holding device

Sicherheitsdeckel mit Knopf
Safety lid with button

Draht Siebkorb
Wire basket

Siebkorb aus Edelstahlblech
Stainless steel wire basket

Deckel für Siebkorb aus Edelstahlblech
Lid for stainless steel wire basket

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

Abmessungen
Dimensions

55-390-03
55-390-05
55-390-07
55-390-10

Abmessungen
Dimensions

55-396-03
55-396-05
55-396-07
55-396-10

Abmessungen
Dimensions

55-396-99

Höhe
Height

30 mm
50 mm
70 mm
100 mm

Höhe
Height

30 mm
50 mm
70 mm
100 mm

255 x 245 mm

253 x 243 mm

253 x 243 mm

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL
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Zubehör für Halb Container 
Accessories for half size Container

Abmessungen
Dimensions

55-393-00

Abmessungen
Dimensions

55-395-00

Höhe
Height

30 mm

255 x 245 mm

255 x 255 mm

Zwischenboden
Wire base

Spannrahmen
Holding frame

Silikon Noppenmatten
Silicone mats

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

Farbe
Colour

Abmessungen
Dimensions

55-851-00 BU
55-851-00

Abmessungen
Dimensions

55-852-00 BU
55-852-00

220 x 230 mm 245 x 245 mm

Container1⁄2
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55

Flach Container & Zubehör

Flat size Container & accessories
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Flach Container 
Flat size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

55

85 Abmessungen
Dimensions

55-311-08
55-311-08 Y
55-311-08 R
55-311-08 BU
55-311-08 G
55-311- BA

Abmessungen
Dimensions

55-310-06
55-310-06 Y
55-310-06 R
55-310-06 BU
55-310-06 G
55-310-06 BA

Container

Abmessungen
Dimensions

55-310-08
55-310-08 Y
55-310-08 R
55-310-08 BU
55-310-08 G
55-310-08 BA

285 x 280 x 55

285 x 280 x 85 285 x 280 x 85

Boden ungelocht
Bottom non perforated

Boden gelocht
Bottom perforated

1⁄2

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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55

Zubehör für Flach Container 
Accessories for flat size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Container

Abmessungen
Dimensions

55-310-80
55-310-81
55-310-82
55-310-83
55-310-84
55-310-85

285 x 280 mm

1⁄2

Ersatzdeckel mit Filterhalterung
Spare lid with filter holding device

Draht Siebkorb
Wire basket

Siebkorb aus Edelstahlblech
Stainless steel wire basket

Deckel für Siebkorb aus Edelstahlblech
Lid for stainless steel wire basket

ALUMINIUM

ALAL

Abmessungen
Dimensions

55-390-03
55-390-05

Abmessungen
Dimensions

55-396-03
55-396-05

Abmessungen
Dimensions

55-396-99

Höhe
Height

30 mm
50 mm

Höhe
Height

30 mm
50 mm

255 x 245 mm

253 x 243 mm

253 x 243 mm

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

Abmessungen
Dimensions

55-393-00

Höhe
Height

30 mm

255 x 245 mm

Zwischenboden
Wire base

STAINLESS

STEEL



INTERNATIONAL MEDICAL

www.AMNOTEC.de32

Zubehör für Flach Container 
Accessories for flat size Container

Abmessungen
Dimensions

55-395-00

255 x 255 mm

Spannrahmen
Holding frame

Silikon Noppenmatten
Silicone mats

STAINLESS

STEEL

Farbe
Colour

Abmessungen
Dimensions

55-851-00 BU
55-851-00

Abmessungen
Dimensions

55-852-00 BU
55-852-00

220 x 230 mm 245 x 245 mm

Container1⁄2
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Klein Set Container & Zubehör

Small size Container & 
accessories
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Klein Set Container 
Small size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

40

70

100

Abmessungen
Dimensions

55-411-04
55-411-04 Y
55-411-04 R
55-411-04 BU
55-411-04 G
55-411-04 BA

Abmessungen
Dimensions

55-411-07
55-411-07 Y
55-411-07 R
55-411-07 BU
55-411-07 G
55-411-07 BA

Abmessungen
Dimensions

55-411-10
55-411-10 Y
55-411-10 R
55-411-10 BU
55-411-10 G
55-411-10 BA

Abmessungen
Dimensions

55-410-04
55-410-04 Y
55-410-04 R
55-410-04 BU
55-410-04 G
55-410-04 BA

Abmessungen
Dimensions

55-410-07
55-410-07 Y
55-410-07 R
55-410-07 BU
55-410-07 G
55-410-07 BA

Abmessungen
Dimensions

55-410-10
55-410-10 Y
55-410-10 R
55-410-10 BU
55-410-10 G
55-410-10 BA

300 x 140 x 40

300 x 140 x 70

300 x 140 x 100

300 x 140 x 40

300 x 140 x 70

300 x 140 x 100

Boden ungelocht
Bottom non perforated

Boden gelocht
Bottom perforated

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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55

Zubehör für Klein Set Container 
Accessories for small size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Abmessungen
Dimensions

55-410-90
55-410-91
55-410-92
55-410-93
55-410-94
55-410-95

300 x 140 mm

Ersatzdeckel mit Filterhalterung
Spare lid with filter holding device

Draht Siebkorb
Wire basket

Siebkorb aus Edelstahlblech
Stainless steel wire basket

Deckel für Siebkorb aus Edelstahlblech
Lid for stainless steel wire basket

ALUMINIUM

ALAL

Abmessungen
Dimensions

55-490-04

Abmessungen
Dimensions

55-496-05

Abmessungen
Dimensions

55-496-99

Höhe
Height

45 mm

Höhe
Height

40 mm

265 x 120 mm

271 x 117 mm

271 x 117 mm

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

Abmessungen
Dimensions

55-495-00

280 x 125 mm

Spannrahmen
Holding frame

STAINLESS

STEEL
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Zubehör für Klein Set Container 
Accessories for small size Container

Silikon Noppenmatten
Silicone mats

Abmessungen
Dimensions

55-850-00 BU
55-850-00

Farbe
Colour

270 x 125 mm
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Spezial Container & Zubehör

Special size Container & 
accessories
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Spezial Container 
Special size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

40

65

80

100

130

Abmessungen
Dimensions

55-511-04
55-511-04 Y
55-511-04 R
55-511-04 BU
55-511-04 G
55-511-04 BA

Abmessungen
Dimensions

55-511-06
55-511-06 Y
55-511-06 R
55-511-06 BU
55-511-06 G
55-511-06 BA

Abmessungen
Dimensions

55-511-08
55-511-08 Y
55-511-08 R
55-511-08 BU
55-511-08 G
55-511-08 BA

Abmessungen
Dimensions

55-511-10
55-511-10 Y
55-511-10 R
55-511-10 BU
55-511-10 G
55-511-10 BA

Abmessungen
Dimensions

55-511-13
55-511-13 Y
55-511-13 R
55-511-13 BU
55-511-13 G
55-511-13 BA

Abmessungen
Dimensions

55-510-04
55-510-04 Y
55-510-04 R
55-510-04 BU
55-510-04 G
55-510-04 BA

Abmessungen
Dimensions

55-510-06
55-510-06 Y
55-510-06 R
55-510-06 BU
55-510-06 G
55-510-06 BA

Abmessungen
Dimensions

55-510-08
55-510-08 Y
55-510-08 R
55-510-08 BU
55-510-08 G
55-510-08 BA

Abmessungen
Dimensions

55-510-10
55-510-10 Y
55-510-10 R
55-510-10 BU
55-510-10 G
55-510-10 BA

Abmessungen
Dimensions

55-510-13
55-510-13 Y
55-510-13 R
55-510-13 BU
55-510-13 G
55-510-13 BA

310 x 190 x 40

310 x 190 x 60

310 x 190 x 80

310 x 190 x 100

310 x 190 x 130

310 x 190 x 40

310 x 190 x 60

310 x 190 x 80

310 x 190 x 100

310 x 190 x 130

Boden ungelocht
Bottom non perforated

Boden gelocht
Bottom perforated

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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55

Zubehör für Spezial Container 
Accessories for special size Container

Deckelfarbe
Lid colour

Abmessungen
Dimensions

55-510-90
55-510-91
55-510-92
55-510-93
55-510-94
55-510-95

310 x 190 mm

Ersatzdeckel mit Filterhalterung
Spare lid with filter holding device

ALUMINIUM

ALAL

Abmessungen
Dimensions

55-495-00

310 x 190 mm

Spannrahmen
Holding frame

STAINLESS

STEEL

Silikon Noppenmatten
Silicone mats

Abmessungen
Dimensions

55-852-50 BU
55-852-50

Farbe
Colour

275 x 180 mm

Siebkorb aus Edelstahlblech
Stainless steel wire basket

Deckel für Siebkorb aus Edelstahlblech
Lid for stainless steel wire basket

Abmessungen
Dimensions

55-525-05

Abmessungen
Dimensions

55-525-15

Höhe
Height

38 mm

265 x 175 mm

265 x 175 mm

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL
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55

Transport & Entsorgungs 
Container & Zubehör

Transport & disposal
Container & accessories
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Transport & Entsorgungs Container 
Transport & disposal Container

100

150

150

Abmessungen
Dimensions

55-315-10
55-315-10 Y
55-315-10 R
55-315-10 BU
55-315-10 G
55-315-10 BA

Nicht für die Sterilisation geeignet !
Not for sterilisation purposes !

Abmessungen
Dimensions

55-315-15
55-315-15 Y
55-315-15 R
55-315-15 BU
55-315-15 G
55-315-15 BA

Abmessungen
Dimensions

55-115-15
55-115-15 Y
55-115-15 R
55-115-15 BU
55-115-15 G
55-115-15 BA

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

285 x 280 x 100

285 x 280 x 150

580 x 280 x 150

Boden ungelocht
Bottom non perforated

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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55

Transport & Entsorgungs Container 
Transport & disposal Container

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

Nicht für die Sterilisation geeignet !
Not for sterilisation purposes !

Abmessungen
Dimensions

55-315-90
55-315-91
55-315-92
55-315-93
55-315-94
55-315-95

Abmessungen
Dimensions

55-115-90
55-115-91
55-115-92
55-115-93
55-115-94
55-115-95

285 x 280 mm

580 x 280 mm

Ersatzdeckel 
Spare lid

Ersatzdeckel 
Spare lid

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL



INTERNATIONAL MEDICAL

www.AMNOTEC.de44



www.AMNOTEC.de

INTERNATIONAL MEDICAL

45

INTERNATIONAL MEDICAL

55

Steribox & Zubehör

Steribox & accessories
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Steribox
Steribox

Kunststoff Farbe
Plastic colour

Kunststoff Farbe
Plastic colour

Kunststoff Farbe
Plastic colour

Kunststoff Farbe
Plastic colour

SH

M

L

XL

Abmessungen
Dimensions

55-900-11

Abmessungen
Dimensions

55-900-12

Abmessungen
Dimensions

55-900-13

Abmessungen
Dimensions

55-900-14

Abmessungen
Dimensions

55-900-01

Abmessungen
Dimensions

55-900-02

Abmessungen
Dimensions

55-900-03

Abmessungen
Dimensions

55-900-04

208 x 111 x 54

184 x 144 x 59

290 x 183 x 74

495 x 117 x 62

208 x 111 x 54

184 x 144 x 59

290 x 183 x 74

495 x 117 x 62

Seiten gelocht
Sides perforated

Seiten gelocht
Sides  perforated

Sterilisierbare Box aus hochstabilem Spezialkunststoff mit PTFE Filter. Autoklavierbar bis 134° C.
Sterilising box made of heavy stable plastic with PTFE filter. Autoclavable up to 134° C.

PLASTIC

PE

PLASTIC

PE

PLASTIC

PE

PLASTIC

PE

Standard Filter 
250 Sterilisationen

Standard filter
250 Sterilisations

Standard Filter 
250 Sterilisationen

Standard filter
250 Sterilisations

Standard Filter 
250 Sterilisationen

Standard filter
250 Sterilisations

Standard Filter 
250 Sterilisationen

Standard filter
250 Sterilisations

Steribox ohne Endoskophalterungen. Halterungen 
auf Anfrage.

Steribox without endoscope holding devices. 
Holding devices on request

LIFE-TIME Filter 
1200 Sterilisationen

LIFE-TIME filter
1200 Sterilisations

LIFE-TIME Filter 
1200 Sterilisationen

LIFE-TIME filter
1200 Sterilisations

LIFE-TIME Filter 
1200 Sterilisationen

LIFE-TIME filter
1200 Sterilisations

LIFE-TIME Filter 
1200 Sterilisationen

LIFE-TIME filter
1200 Sterilisations
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55

Zubehör für Steribox
Accessories for Steribox

250 Sterilisationen
250 Sterilisations

1200 Sterilisationen
1200 Sterilisations

Draht Siebkorb für Steribox Größe L
Wire basket for Steribox size L

Abmessungen
Dimensions

55-904-03

Höhe
Height

48 mm

260 x 160 mm

STAINLESS

STEEL

Silikon Noppenmatten
Silicone mats

PTFE Filtersets
PTFE Filter sets

Silikon Einlageboden
Silicone anti slip mat

Indikatorschild
Indicator label

Artikelnummer
Item number

55-902-01
55-902-02
55-902-03

Artikelnummer
Item number

55-903-01
55-903-02
55-903-03

Artikelnummer
Item number

55-909-02

Farbe I Größe
Colour I Size

SH
M
L

Farbe I Größe
Colour I Size

SH
M
L

Größe
Size

SH I M I L I XL

Größe
Size

SH
M
L
XL

LIFE-TIME Filter
LIFE-TIME filter

55-901-11
55-901-12
55-901-13
55-901-13

Standard Filter
Standard filter

55-901-01
55-901-02
55-901-03
55-901-03TEFLON®

PTFE

Bestelleinheit: 1000 Indikatorschilder verpackt in Box
Order quantity: 1000 Indicator labels packed in box1000
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Zubehör für Steribox
Accessories for Steribox

Sterilisierbare Box aus hochstabilem Spezialkunststoff mit PTFE Filter. Autoklavierbar bis 134° C.
Sterilising box made of heavy stable plastic with PTFE filter. Autoclavable up to 134° C.

Verschlußplomben
Plastic seal

Artikelnummer
Item number

55-909-01

Größe
Size

SH I M I L I XL

Bestelleinheit: 1000 Verschlußplomben verpackt in Box
Order quantity: 1000 Plastic seals packed in box1000
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Enodoskopiesiebkörbe & 
Optik Container

Endoscopy baskets & 
scope containers
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Optik Container
Scope containers

50

70

Abmessungen
Dimensions

55-520-05

Abmessungen
Dimensions

55-520-07

Deckelfarbe
Lid colour

Deckelfarbe
Lid colour

250 x 60 x 50

450 x 70 x 70

Gelocht
Perforated

ALUMINIUM

ALAL

ALUMINIUM

ALAL
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Endoskopiesiebkörbe
Endoscopy baskets

Endoskopiesiebkorb mit Silikonhalterungen für 1 Endoskop
Endoscopy basket with silicone holders for 1 endoscope

Endoskopiesiebkorb mit Silikonhalterungen für mehrere Endoskope
Endoscopy basket with silicone holders for a variable no. of endoscopes

Endoskopiesiebkorb mit Silikonhalterungen für mehrere Endoskope
Endoscopy basket with silicone holders for a variable no. of endoscopes

Endoskopiesiebkorb mit Silikonhalterungen für 2 Endoskope
Endoscopy basket with silicone holders for 2 endoscopes

Endoskopieständer mit Silikonlagerungen für 10 Instrumente Ø 5,0 I 10,0 mm
Endoscopy rack with silicone holders for 10 instruments Ø 5,0 I 10,0 mm

Abmessungen
Dimensions

55-525-29

Abmessungen
Dimensions

55-527-29

Abmessungen
Dimensions

55-525-67

Abmessungen
Dimensions

55-527-46

Abmessungen
Dimensions

55-526-46

Abmessungen
Dimensions

55-550-16

Abmessungen
Dimensions

55-528-58

Abmessungen
Dimensions

55-525-46

Abmessungen
Dimensions

55-527-31

Abmessungen
Dimensions

55-525-30

Abmessungen
Dimensions

55-528-46

460 x 80 x 55

310 x 150 x 77

290 x 80 x 55

460 x 225 x 52

290 x 80 x 55

290 x 160 x 52

670 x 80 x 55

460 x 160 x 52

460 x 80 x 55

485 x 235 x 160

580 x 160 x 52

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL
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55

Container Zubehör

Container accessories
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Container Zubehör
Container accessories

Einwegpapierfilter für Standard, Medium, Halb- & Flach Container
Disposable paper filter for standard, medium, half- & flat size containers

Langzeit Textilfilter für Standard, Medium, Halb- & Flach Container
Long time textile filter for standard, medium, half- & flat size containers

PTFE Dauerfilter für Standard, Medium, Halb- & Flach Container
PTFE Permanent filter for standard, medium, half- & flat size containers

Filterhalterung für Standard, Medium, Halb- & Flach Container
Filter holder for standard, medium, half- & flat size containers

Spender für Einwegpapierfilter
Dispenser for disposable paper filters

Artikelnummer
Item number

55-800-00

Artikelnummer
Item number

55-801-00

Artikelnummer
Item number

55-801-01

Artikelnummer
Item number

55-860-00

Artikelnummer
Item number

55-799-99

Größe
Size

190 mm

Größe
Size

190 mm

Größe
Size

190 mm

Größe
Size

185 mm

Größe
Size

195 mm

Bestelleinheit: 1000 Filter verpackt in Box
Order quantity: 1000 Filters packed in box1000

Bestelleinheit: 10 Filter verpackt in Box
Order quantity: 10 Filters packed in box10

Ø

Ø

Ø

Ø

Ø

TEFLON®

PTFE

Geeignet für ca. 1200 Sterilisationszyklen
Approved for approx. 1200 sterilisation cycles

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL
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Container Zubehör
Container accessories

Indikatorschild für Standard, Medium- & Halb Container
Indicator label for standard, medium- & half size containers

Indikatorschild für Flach, Klein Set- & Spezial Container
Indicator label for flat, small set- & special size containers

Einwegpapierfilter für Klein Set & Spezial Container
Disposable paper filter for small set & special size containers

Langzeit Textilfilter für Klein Set & Spezial Container
Long time textile filter for small set & special size containers

PTFE Dauerfilter für Klein Set & Spezial Container
PTFE Permanent filter for small set & special size containers

Selbstklebend
Self-adhesive

55-811-01

Standard
Standard

55-812-00

Artikelnummer
Item number

55-802-00

Artikelnummer
Item number

55-803-00

Artikelnummer
Item number

55-803-01

Standard
Standard

55-810-01

Größe
Size

235 x 118 mm

Größe
Size

210 x 95 mm

Größe
Size

235 x 118 mm

Bestelleinheit: 1000 Indikatorschilder verpackt in Box
Order quantity: 1000 Indicator labels packed in box

Bestelleinheit: 1000 Indikatorschilder verpackt in Box
Order quantity: 1000 Indicator labels packed in box

Bestelleinheit: 1000 Filter verpackt in Box
Order quantity: 1000 Filters packed in box1000

Bestelleinheit: 10 Filter verpackt in Box
Order quantity: 10 Filters packed in box10

TEFLON®

PTFE

Geeignet für ca. 1200 Sterilisationszyklen
Approved for approx. 1200 sterilisation cycles
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Container Zubehör
Container accessories

Verschlussplombe mit Indikator
Security seal with indicator

Verschlussplombe aus Papier
Security seal made of paper

Sortiermagazin für Kennzeichnungsschilder
Dispenser for identification labels

Verschlussplombe 
Security seal

Bestelleinheit: 1000 Verschlussplomben verpackt in Box
Order quantity: 1000 Plastic seals packed in box1000

Bestelleinheit: 1000 Verschlussplomben verpackt in Box
Order quantity: 1000 Plastic seals packed in box1000

Bestelleinheit: 1000 Verschlussplomben verpackt in Box
Order quantity: 1000 Plastic seals packed in box1000

Farbe
Colour

Farbe
Colour

Farbe
Colour

Artikelnummer
Item number

55-817-03
55-817-01
55-817-00
55-817-02
55-817-04

Artikelnummer
Item number

55-818-00

Artikelnummer
Item number

55-829-00

Artikelnummer
Item number

55-819-00

PLASTIC

PE

PLASTIC

PE

Farbe
Colour

Abmessungen
Dimensions

55-820-01
55-820-02
55-820-03
55-820-04
55-820-05
55-820-06

50 x 17 mm

Kennzeichnungsschilder mit Gravur (max. 16 Zeichen)
Identification labels with engraving (max. 16 letters)

ALUMINIUM

ALAL

STAINLESS

STEEL
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Container Zubehör
Container accessories

OP Tuch
OT towel

Fixierklammer
Fixation clamp

Fixierklammer
Fixation clamp

Halteklammer
Holding clamp

Farbe
Colour

Artikelnummer
Item number

55-890-01
55-890-02
55-890-03
55-890-04
55-890-05
55-890-06
55-890-07
55-890-08
55-890-09
55-890-10
55-890-11

Abmessungen
Dimensions

60 x 40 cm
60 x 60 cm
60 x 90 cm
70 x 70 cm
85 x 85 cm
100 x 100 cm
125 x 75 cm
130 x 60 cm
140 x 100 cm
185 x 45 cm
185 x 60 cm

Abmessungen
Dimensions

55-849-00

Abmessungen
Dimensions

55-849-01

50 x 20 x 12 mm

65 x 20 x 20 mm

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

Abmessungen
Dimensions

24 x 28 x 25 mm
24 x 28 x 29 mm
24 x 28 x 31 mm
24 x 28 x 40 mm
24 x 28 x 44 mm

Artikelnummer
Item number

55-832-01
55-832-02
55-832-03
55-832-04
55-832-05

Größe
Size

7,0 - 12,0 mm
12,0 - 16,0 mm
16,0 - 26,0 mm
26,0 - 36,0 mm
36,0 - 45,0 mm

Ø

STAINLESS

STEEL
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Container Zubehör
Container accessories

Sortierstift für Trennbleche in Verbindung mit Draht Siebkörben, mit Schlitz
Holding pin for partition sheets to be used with wire baskets, with slot

Spiralfeder Haltervorrichtung
Spiral holder

Spiralfeder Haltervorrichtung, doppelt
Spiral holder, double

Sortierstift für Instrumente in Verbindung mit Draht Siebkörben, ohne Schlitz
Holding pin for instruments to be used with wire baskets, without slot

Trennbleche für Sortierstift 55-830-00
Partition sheet for holding pin 55-830-00

Artikelnummer
Item number

55-831-00

Artikelnummer
Item number

55-845-00

Artikelnummer
Item number

55-847-00

Artikelnummer
Item number

55-830-00

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

Abmessungen
Dimensions

50 x 20 mm
130 x 20 mm
225 x 20 mm
460 x 20 mm

Artikelnummer
Item number

55-831-05
55-831-13
55-831-22
55-831-46
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Container Zubehör
Container accessories

Gleitschieber für Schienen
Divider for sliding rails

Reiniger für Aluminium Eloxal
Cleaning agent for anodized Aluminium

Schiene für Gleitschieber
Sliding rail for divider

Anschlagrahmen
Limiting bar

Artikelnummer
Item number

55-840-00

Artikelnummer
Item number

55-865-00

STAINLESS

STEEL

STAINLESS

STEEL

Abmessungen
Dimensions

230 mm
470 mm

Abmessungen
Dimensions

230 mm
470 mm

Artikelnummer
Item number

55-841-00
55-841-01

Artikelnummer
Item number

55-842-00
55-842-01

300 ml



www.AMNOTEC.de

INTERNATIONAL MEDICAL

60

Notizen
Notes


